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400 q de hidréxido de sbdio com grau de pu
reza 85%, foram dissolvidos em balao volu-
métrico de 2 000mf. A normalidade da solu-
¢ido resultante sera:

Dados:

Pesos atémicos H = 1, 0 = 16, Na = 23

(an) 5,88 (B) 5,00 (c) 4,25
(D) 3,78 (E) 2,45

Um composto contendo 20% de um elemento X,
40% de um elemento Y e 40% de um elemento
Z, com peso molecular 200 devera apresen-
tar a seguinte foérmula molecular:

Dados: X =10, Y =5, 2 = 20

(a) X Yo 2,
(B) X, Y, 32,
(C) X2 YB Z2
(D) X, Yg Zg
(E) X, Y,0 2,

Considere as substancias abaixo e seus res
pectivos estados de agregagao:
I - Cloreto de sédio (sdlido)
II - Mercirio (liquido)
III - Agua (liquida)
IV - Didxido de carbono (gasoso)
V - Oxigénio (gasoso)

Quais destas substancias quando mistura-
das em qualquer proporgao,formarao sempre
um sistema monofasico?

(A) I e ITI.

(B) IT e III.

(C) III e 1IV.

(D) III e V.

(E) IV e V.

Qual dos fendmenos abaixo ndo envolve rea-
¢oes quimicas?

(A) Fusao do gelo.

(B) Digestdo dos alimentos.
(C) Queima de uma vela.

(D) Combustao da gasolina.
(E) Explosao de uma bomba.
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- Fazendo-se reagir 25 g de carbonato de cal
cio com Adcido cloridrico, o volume de CO2
obtido sera:

. Qual @ o pll de uma solucao que contem
5,6 mg/l de KOH, supondo-se que o mesmo es

teja completamente dissoclado?
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Dados:

Dados: -
) Pesos atémicos H = 1, 0 =16, K = 39

Pesos atomicos H =1, C =12, 0O = 16,

Cl = 35,5, Ca = 40 (A) 12

(B) 11

AN e £ (C) 10
(R) 1,12 ¢ (of &

(E) 8

Na reacao: 282 S + 3 02——--2 Hzo + 2 502,

o hidrogénio

06. Tratando-se 30 cm3 de HCl de densidade (A) oxidou-se;
1,12 g/cm3, contendo 24,17% em peso de HCl (B) reduziu-se:;
pelo ferro metalico, qual é o gas despren- (C) ndo se oxidou nem se reduziu;
dido e o seu volume nas CNTP? (D) oxidou-se parcialmente;
Dados: (E) reduziu-se parcialmente.

Pesos atomicos H =1, Cl = 35,5, Fe = 56

(A) Cce,; 2,4 ¢ _ . .
2 11. Na composigao do éter de petroleo verifica

(B) CL,:; 35,5 ¢ -se a predominancia de

(C) H,; 1,25 ¢ (p) éter sulfurico e fendis
(B) hidrocarbonetos aromaticos
(D) Hz; 2,49 ¢
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(C) eter etilico proveniente da destilacao
(E) H,: 21,6 £ do petrdleo
(D) hidrocarbonetos insaturados

(E) pentanos e hexanos
07. Misturando-se 20 ml de solugao 0, 1 N de HCl
com 100 ml de solugdo do mesmo acido que
contém 40 g em 400 ml, qual serd a normali 12. Numa cuba eletrolitica, utilizando-se uma
dade da solugdo resultante? corrente de 4 A e 200 ml de uma solucido
Dados: 0,2 N de nitrato de prata, o tempo necesa-

FROINIDA A REPRODU

pesos atdmicos H 1, Cl = 35,5 rio para se depositar toda a prata sera:
(A) 0,23 N Dados:
(B) 2,3 N 1 Faraday = 96 500 coulombs

(C) 2,65 N Pesos atomicos Ag = 108, N = 14, O = 16
7
0) 2,78 W (A) 16 minutos e 5 segundos.
(£) 2,81 N (B) 21 minutos e 15 segundos.
08. Mistura-se 2 moles de acido acético e 5 mo (C) 25 minutos e 40 segundos.
les de alcool etilico, na temperatura de (D) 30 minutos e 14 segundos.
(E) 33 minutos e 28 segundos.

25°c. npbs estabelecido o equilibrio, veri
fica-se que houve esterificagdo de 88% do

icido. Determine a constante de equilibrio 13. 0 produto de reacdo dos aldeidos com a hi-
a 25°c. droxilamina é:

(n) 400 (A) osazonas

(B) 40 (B) hidrazonas

(c) 20 (C) oximas

(D) 4 (D) azidas

(E) 2 (E) hidrazidas
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Reagindo-se uma amida simples com lINO

o - » R e .

2 ob-

tém-se

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

amina

isonitrila
nitrocomposto
Acido carboxilico

amida N-substituida

0s amino-acidos da estrutura primaria de

uma
(A)
(R}
(C)
(D)
(E)

proteina sdo ligados entre si por
ligacdes peptidicas

pontes de hidrogénio

pontes de dissulfeto

forcas de Van der Waals
interacdes hidrofobicas
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